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ПРОЛЕТЕН ТУРНИР ПО ИНФОРМАТИКА

Пловдив, 11-13.06.2010 г.



Задача C1. ИГРА „ЛЯВО–ДЯСНО“

Играта „Ляво–дясно“ се играе от двама играчи върху пълно двоично дърво с 22n листа. Играе се само с една пионка, която отначало е поставена в корена на дървото. Играчите се редуват, като при всеки ход пионката се премества към левия или десния син на текущия възел. 

След като всеки от играчите направи по n хода, пионката попада в листо. До всяко листо е написано цяло неотрицателно число – точките, които получава първият играч, ако пионката е стигнала до това листо. 
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 Да се напише програма game, която определя най-големия брой точки, които може да спечели първият играч, при оптимална игра на втория играч. 

Вход:  От първия ред на стандартния вход се въвежда числото n. От следващите редове се въвеждат 22n цели неотрицателни числа, които трябва да  бъдат записани до листата на дървото в посока отляво надясно.  
Изход: На стандартния изход да се изведе най-големия брой точки, които може да получи първият играч. 
Ограничения:  1 ≤  n  ≤  9;  търсеният брой точки е по-малък от 109. 
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РЕШЕНИЕ
      Решаваме задачата отзад-напред, като записваме числа във възлите на дървото по нива от листата към корена.

      Последното придвижване на пионката се прави от противника. Той ще избере от двата възможни варианта по-малкото число (по-малка печалба за нас). Във всеки възел от предпоследно нива записваме по-малката от двете стойности, записани в синовете на този възел.  

      При нашия n-ти ход ще изберем от двете възможни продължения по-доброто (с по-голямо число на предпоследното ниво). Сега във всеки възел записваме по-голямата от стойностите, записани в неговите синове.

      Повтаряме процеса алтернативно, докато попълним цялото дърво. Числото, записано в корена е отговорът на задачата.

      При реализацията не е необходимо да отделяме памет за всички възли от дървото. Достатъчно е в един масив да пазим информацията за едно ниво и в същия масив може да получим стойностите на възлите от по-горното ниво.

      В приложеното авторско решение, данните за дадено ниво се записват винаги в началото на масива. Така в процеса на изпълнение на циклите в началната част на масива са числата от новото (горното) ниво, докато в останалата част на масива са все още числата от старото (долното) ниво.

